
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Tebing Tinggi 

Kelas / Semester  : 7 (Tujuh) / 1 (Ganjil) 

Pokok Bahasan : Bangun Datarn Gen dan  

Materi : Keliling dan Luas Persegi PanjangOrgan Gerak Hewan 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (10 menit) 

Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan membaca, mengamati animasi powerpoint, tanya jawab dan diskusi: 

1. Peserta didik dapat menentukan keliling persegi panjang 

2. Peserta didik dapat menentukan luas persegi panjang  

 

Kegiatan  Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

 Mengkondisikan kesiapan belajar siswa (memulai dengan do’a, check kehadiran) 

 Mengecek penguasaan kompetensi yang sudah dipelajari sebelumnya) 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran dan kaitannya dengan kehidupan sehari-hari 

 Menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan 

 Menyampaikan lingkup penilaian (penilaian aspek pengetahuan) 

 

Kegiatan Inti 

 Siswa mengamati animasi powerpoint menentukan keliling persegipanjang 

 Siswa berlatih menyelesaikan soal keliling persegi panjang 

 Siswa mengamati animasi powerpoint menentukan luas persegipanjang 

 Siswa berlatih menyelesaikan soal luas persegi panjang 

 

Kegiatan Penutup 

 Siswa membuat kesimpulan 

 Siswa mengerjakan soal evaluasi 

 Siswa melakukan refleksi pembelajaran 
 

 

Penilaian 

Penilaian Sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan: 

1. Pak Rohmat mempunyai ladang/sawah berbentuk persegi panjang dengan ukuran panjang 

60 m dan lebar 20 m. Tentukan keliling dan luas sawah pak Rohmat 

Penilaian Keterampilan: - 
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